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Γιατροί υποδείγματα αυταπάρνησης!!!
/ Γενικά
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Αναγνώστης μας έγραψε τα εξής: «Συνόδευσα πρόσφατα γνωστό μου άπορο 
πατέρα με τον ανάπηρο γιό του σε μεγάλο νοσοκομείο για εξέταση. Η πιστή 
γιατρός, με την οποία είχαμε κλείσει ραντεβού, μας συγκίνησε με την πολλή της 
αγάπη και το ενδιαφέρον, σαν να ’ταν δικός της άνθρωπος ο ασθενής. Μόνο που 
κάθε φορά που απομακρυνόταν από κοντά μας επέστρεφε με αρκετή καθυστέρηση. 
Αργότερα κατάλαβα ότι αυτό οφειλόταν σε άλλους ασθενείς, που κυριολεκτικά 
την «τραβούσαν από το μανίκι!» Παρότι είχαν κλείσει ραντεβού με άλλους 
γιατρούς όλοι κατέφευγαν σ’ εκείνη για ερωτήσεις και όλους τους αντιμετώπιζε 
με ανεξάντλητη υπομονή και ενδιαφέρον, όπως η πολύτεκνη μητέρα αντιμετωπίζει 
τα πολλά παιδιά της. Χώρια και οι συνεχείς ενοχλήσεις στο κινητό. Δεν απόπαιρνε 
κανένα. Και το αποκορύφωμα… Στο τέλος της εξέτασης με φώναξε ιδιαιτέρως για 
να μου δώσει 50 ευρώ για τις ανάγκες των ανθρώπων, που συνόδευα! Όταν τα 
παρέδωσα αργότερα στον πατέρα, νόμισε ότι του έδινα χρήματα για να πληρώσει 
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την γιατρό. Η έκπληξή του ήταν μεγάλη, όταν διαπίστωσε ότι τον «πλήρωσε» η 
γιατρός, αντί να την πληρώσει αυτός!»

Ναι υπάρχουν και σήμερα άνθρωποι αυτοθυσίας και αυταπάρνησης, γιατροί 
φωτεινά υποδείγματα. Όμως εμείς, που πολλές φορές παραπονούμαστε για την 
εκμετάλλευση που γίνεται στα θέματα της υγείας, εκτιμούμε τη θυσία που κάνουν; 
Προ ετών, ηλικιωμένος κύριος επισκέφθηκε στο ιδιωτικό του ιατρείο 
Πανεπιστημιακό γιατρό, όχι μόνον εξαιρετικό επιστήμονα, αλλά και πιστό 
χριστιανό. Η εξέταση ήταν λεπτομερέστατη και παρατεταμένη. Όταν έφθασε η 
ώρα της πληρωμής ο γιατρός ζήτησε ένα ευτελές ποσό και επί πλέον έκοψε και 
απόδειξη με το ακριβές ποσόν της αμοιβής. Ο ασθενής έφυγε κατενθουσιασμένος 
από το ιατρείο και η πρώτη του δουλειά ήταν να παρακινήσει τους συγγενείς του 
να πηγαίνουν σ’ αυτό τον γιατρό. Η απάντηση των συγγενών ήταν καταπέλτης. 
«Δεν είναι καλός γιατρός αυτός, δεν παίρνει πολλά!»…[1]
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